Raionul

MINISTERUL EDUCATIEI | Localitatea

SI CERCETARII —
AL REPUBLICII MOLDOV A Institutia de invatamant

AGEN T 14 NA T 1 ONAL/f Numele, prenumele elevului
PENTRU CURRICULUM S§1

EVALUARE

MATEMATICA

PRETESTARE
CICLUL LICEAL

Profil real
03 aprilie 2023
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr.

ltem

Punctaj

ALGEBRA

Calculati suma numerelor: log: 50 si logi 2.
5

Rezolvare:

Raspuns:

O~ owWwNDEF, O
O~ wWwNDEF, O

Fie polinomul P(X) = X3 — 4X? — aX — 4. Determinati valorile reale ale lui a,
pentru care polinomul P (X) este divizibil prin Q(X) = X — 2.
Rezolvare:

Raspuns:

GO~ wWNEF, O
GO~ wWNEF, O

Rezolvati in C ecuatia z2 — (2 —i)z+3 —i =0, unde i? = —1.
Rezolvare:

Raspuns:

oNOO O~ WDNEF O™
oNOO O~ WDNEF, O™

Determinati valorile lui S € (g n), pentru care tg(a + ) = 2si tga = —3.
Rezolvare:

Raspuns:

oNOO O~ WNDEF O™
oNOO O~ WNEF O™




l4—x?| L | L
Rezolvati in R inecuatia ————— = 0. 0|0
s 4xX_2x+1_g 1 1
Rezolvare: 2 | 9
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

GEOMETRIE

Aria bazei unui cilindru circular drept este egala cu aria laterali si este egald cu 167 cm?, |6 |6
Determinati volumul cilindrului. 1 1
Rezolvare: 2 12
3 3
4 4
5 5

Raspuns:




In desenul aliturat, secanta AC este perpendiculari dreptelor A

B/

paralele AB si DC si intersecteaza secanta BD in punctul O, astfel
incadt DO = 3 - OB. Determinati aria triunghiului DCO, daca
BD =20cmsi AB = 4cm. 0
Rezolvare:

N&

Raspuns:

coONOOIT A~ WNEF O

coONOOOIT A~ WNEF O

intr-un trunchi de piramida triunghiulara regulat, laturile
bazelor sunt de 6 cm si 3 cm, iar indltimea este de 1 cm.
Determinati masura in grade a unghiului, format de
muchia laterala cu planul bazei mari.

Rezolvare:

Raspuns:

coONOO O A~ WNEF, O

coONOO O~ WNEF, O




ANALIZA MATEMATICA

9. | Determinati ratia progresiei aritmetice (a,),»1, dacd a, = 2 si as = 17. |6 |6
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Raspuns:

1
10. | Fie functia f: [_E; 12] - R, f(x)=+v2x+1.

a) Scrieti ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de intersectie a graficului L | L
functiei f cu axa 0y. 2 2
Rezolvare: 5 5
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
L D . . L | L
b) Determinati valoarea numerica a ariei subgraficului functiei f . 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




L | L
¢) Calculati: lim feI=3 ) 0 0
x—>4 X—4

1 1
Rezolvare: 2 | 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

ELEMENTE DE COMBINATORICA. BINOMUL LUI NEWTON.
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITATILOR SI STATISTICA MATEMATICA

11. | Intr-o clasa cu 22 de elevi sunt doua fete gemene. Clasa se imparte in mod aleator in doua L L
subgrupuri cu acelasi numar de elevi. Determinati probabilitatea ca gemenele vor nimeri 0 0
in aceeasi subgrupa. 1 1
Rezolvare: g g
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




5 : : 1\" e
In dezvoltarea la putere a binomului (\/E — ;) suma coeficientilor binomiali de
rang impar este egala cu 512. Determinati termenul care nu-I contine pe x.

Rezolvare:

Raspuns:

coONO O~ WNEF O
coONO O~ WNEF O

Anexa
log, b +log,c =log,(b-c), ae Ry \ {1}, b,c E R}
log, b —log, c = logag, a € Ry \ {1}, b,c € R}
log, b =clog,b, ae R\ {1}, beER},cER
loggc b =%logab, a€RL\{1}, bER},c+0

(x®)' =ax*1, a€R
y= f(xo)(:lf'(xo)(x — Xo)

X
a =
fx dx a+1+C,a€IR{\{1}

tga + tgf
t = —
gla+p) 1— tga - taf
1
c/qA = Ea ' ha
Agisc = TR?
Aiat.cit. = 2TRH
Vcil. = T[RZH

(a+b)"=Cla™ + Cta™ b + C2a™2b? + --- + CFa™ *b* + --- + C1D™
Tis1 = Cka™ *b* k €{0,1,2,...,n}

n!
cl =

m, 0<k<n




